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ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 14 DE MAIO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

 

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia quatorze de maio de dois mil e dezenove, na Câmara 

dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 7ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues – Aldilas 

Hungria Toledo – João Dantas de Mello – Adilmar Arcênio dos Santos – Carlos Eduardo do 

Nascimento Soares - Charlles Batista da Silva –  Djailto Barbosa de Melo – Rogério da Silva 

Souza – Rogério de Macedo Fernandes – Rony Ferraz Queiroz - Sebastião Ária da Silva – Antonio 

Carlos Cardoso Correa – Luiz Fernando Barbosa Ilmo – Carlos Augusto Moreira de Freitas e 

Otojanes leite de Oliveira.. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos 

trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após 

lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à 

leitura do expediente. É lido: Projeto de Lei nº 069/2019 e 070/2019 de 15/02/2019 autor Prefeito 

Municipal. Projeto de Indicação n° 006/2019 autor Vereador Rony Ferraz. Projeto de Resolução n° 

081/2019 de 14/05/2019 autor Vereador Presidente Davi Perini Vermelho. ORDEM DO DIA: Não há 

qualquer matéria na pauta de votação. GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Dudu Soares, 

saúda a todos os presentes e fala que vai apresentar projeto de lei que vai beneficiar a todos os 

munícipes. Diz que recebe muitas reclamações de vários moradores, no que diz respeito á falta de 

asfalto e saneamento básico. Segue falando que quando o Vereador faz diversos pedidos ao Prefeito não 

é para si, e sim pra atender as necessidades da população. Finalizando diz que é membro da comissão de 

saúde e que continuara fiscalizando incansavelmente todos os postos da rede de saúde. Na tribuna o 

Vereador Doca, afirma contundentemente que o Brasil passa por uma crise na saúde e em diversos 

setores. Diz que concorda que as coisas precisam melhorar, mas que o atual Prefeito pegou a Prefeitura 

com um déficit financeiro altíssimo e que o mesmo está tentando acertar as contas do Município. Segue 

falando que os Deputados eleitos por Meriti, estão buscando verbas para nossa Cidade. Na tribuna o 

Vereador Charles Batista, Faz uma breve saudação a todos os presentes, e fala que esteve na 

inauguração da escola Municipal Augusto Távora. O mesmo faz críticas à empresa que faz a colheita de 

lixo em nossa Cidade. Diz que tem visto o esforço do Prefeito, e que torce para que o mesmo consiga 

resolver os problemas do Município, pois a população não agüenta mais tanto sofrimento. O nobre Edil 

afirma, que os Vereadores são empregados do povo. Pela ordem Vereador Aldinho Hungria, fala que 

esteve fiscalizando as obras da praça de Coelho da Rocha, e que também visitou alguns postos de saúde. 

Afirma que vivemos em uma democracia plena e absoluta, onde devemos respeitar a opinião de todos. 

Fala que hoje um dos maiores problema do país, é a falta do controle da natalidade. E que o serviço de 

Laqueadura deveria ser prestado de forma menos burocrática. Pela ordem Vereador Otinho, diz que 
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acredita na boa fé do Prefeito Dr. João. E que o mesmo está tentando resolver os inúmeros problemas 

que a Cidade tem. Chama a atenção para o fato de que as coisas negativas sempre se sobrepõem as 

positivas. Em sua fala faz elogio ao Deputado Estadual Léo Vieira por ter criado junto a ALERJ, a 

frente Parlamentar em defesa da Baixada Fluminense que terá seu lançamento no dia 16 de maio. Na 

tribuna o Vereador Pastor Dejá, fala da violência sexual que atinge as crianças do nosso Município e 

de todo o País. Chama a atenção para o índice alarmante que cresce dia a dia. Diz que o Prefeito luta 

incansavelmente para melhorar as condições de vida da população. Segue falando que a Câmara de São 

João de Meriti é uma das mais bonitas do Estado, e que se sente muito orgulhoso em ser Vereador desta 

Cidade. Na tribuna o Vereador Mica, diz que gestão pública é muito difícil, e que o ser humano tem 

direitos e deveres. Segue falando da sua trajetória na política e afirma que quando Prefeito gostaria de 

ter realizado muito mais coisas. Mas que infelizmente São João é uma Cidade que depende de repasses, 

e dessa forma fica muito difícil administrar a Prefeitura. Faz elogios ao ex Deputado Federal Júlio Lopes 

que mandou inúmeras verbas para diversas secretarias da nossa Cidade. Finalizando afirma que é a favor 

de armar as guardas Municipais. Diz que a colheita de lixo e a retirada de entulho é feita de forma 

sistemática em Meriti. Mas infelizmente a população insiste em sujar a Cidade. Pela ordem o vereador 

Rogério Fernandes, fala que esteve por duas vezes na Prefeitura e que não conseguiu ser atendido pelo 

Prefeito. Diz que ficou aborrecido por tal fato. Mas que depois para sua grata surpresa falou com o 

Prefeito pelo telefone e que o mesmo estava no Rio de Janeiro, em busca de asfalto e outras melhorias 

para a nossa Cidade.  Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente em exercício Amilton 

Machado Domingues, fala que a Câmara não Legisla sobre diversas matérias, e que os Parlamentares 

devem ter responsabilidade quando ocupar a tribuna para tratar de assuntos do interesse da população. 

Diz que o problema do entulho é crônico e que existe ao longo dos anos. E que a Prefeitura criou o 

disque entulho, e que esse serviço está á disposição da população de forma gratuita. Após, não havendo 

nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente 

Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; 

ora no exercício das funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

Aldilas Hungria Toledo 

1.º Secretário 


